

我市基层教育工作将再添生力军

将为乡村学校新聘特岗教师 1620 名

信阳消息(记者 李亚云)昨日,记者从市教育局获悉,今年我市新招聘特岗教师 1620 名,其中初中特岗教师 496 名、小学特岗教师 1124 名。今年暑假后的新学期,新招聘的这批特岗教师将走上岗位,为我市基层教育工作贡献力量。

“今年特岗教师招聘对象为全日制普通高校本科及以上学历毕业生和全日制普通高校师范类专业专科毕业生,均要求具备教师资格证书,且年龄在 30 周岁以下。全省统一笔试是 8 月 12 日上午,全部招聘

工作将于 9 月初完成。”市教育局师训科副科长黄文卫介绍。

据了解,依据国家政策精神,从今年起,我省对特岗教师招聘政策进行了调整。所有报考的毕业生都应具备教师资格证书,且所持有的教师资格证书学科与申请服务岗位学科一致;新招聘的特岗教师所持教师资格证书与实际录用的岗位不一致的,需要在三年服务期内考取相应的教师资格证书,服务期满时才能办理入编手续;为加强乡村学校心理健康教育,从今年起特岗教师招聘增设心理健康教育岗位,要求报

考的毕业生具备相应的教师资格证书。

特岗教师招聘实行“县来县去”“乡来乡去”的优先录用和岗位分配政策。各地在制定特岗教师招聘的面试考核、调剂递补工作方案及就业岗位分配办法时,要坚持同等条件下生源地考生优先的原则,优先录用本县或周边地区的考生,并充分考虑特岗教师个体家庭因素,优先安排到相对较近的乡镇学校或村小、教学点工作,引导和鼓励特岗教师服务期满后留在当地继续任教。

“未来之星”全国特长生总决赛传喜讯 我市选手获 3 金 1 银

信阳消息(记者 姚广义)昨日从北京第十五届“未来之星”全国特长生总决赛赛场传来喜讯,由信阳傣韵葫芦丝文化艺术中心和信阳市琴缘二胡艺术培训中心选送的葫芦丝合奏《赛马》、二胡齐奏《巴郎仔》、笛子独奏《春到湘江》、葫芦丝独奏《湖边的孔雀》,分别获得 3 金 1 银的优异成绩,我市 15 名选手被组委会授予“中国优秀特长生”荣誉称号。

这次大赛,由中华社会文化发展基金会、中国关心

下一代工作委员会公益文化中心、中国教育电视协会等有关单位联合举办,经层层选拔,来自全国各省、市 5000 多名艺术特长生参加了总决赛。经专家评委现场严格评审,我市选手以精湛的技艺,均取得高分的好成绩。我市选手龚宸,还被组委会推选为全国礼仪小嘉宾,我市喻永刚、解涛老师,被评为“全国特长生金牌教师”和“最佳指导教师”,信阳傣韵葫芦丝文化艺术中心和信阳市琴缘二胡艺术培训中心荣获组织“突出贡献奖”。



为了美化城市环境,给市民提供更宜居的居住环境,平桥区平桥街道在西平大酒店楼顶打造出了一座四季常青、安全别致的景观花园,园内芳草鲜美,花香馥郁,花草树木错落有致,楼顶四周攀爬生长大量爬墙玫瑰,市民不仅可以在楼顶欣赏到别致景观,附近居民推开窗户也能欣赏到花卉芳姿。

本报记者 王哲 摄

筑牢初心放飞梦想

工商银行信阳分行举办 2018 年新员工入职欢迎会

信阳消息(黄晓龙)8月7日,中国工商银行信阳分行为 2018 年新员工举办以“筑牢初心 放飞梦想”为主题的入职欢迎会。

据悉,此次活动主要是为了加深新员工对信阳工行的了解,促进员工之间的交流,感受企业文化,以更快速度融入工行大家庭。同时,也是为了把“金融服务实体经济,全面防范金融风险”的精神理念传递给新员工。

各位新员工在简短自我介绍后还宣读了各自的

入职寄语。为了保留住这份初心,该行贴心地将每位员工的人职寄语装订成册留作纪念。与此同时,为体现新老传承,该行还邀请新入职员工向各所在支行优秀共产党员、业务骨干“拜师”,以传承优秀共产党员的党性观念和责任意识。

迎新会上,信阳工行党委书记、行长吴昊为新员工上了一堂精彩的人职第一课,传递工行使命与担当,并鼓励青年人放飞理想勇于实践敢于担当。

我市对中心城区建筑工地开展集中督查行动

信阳消息(记者 孟磊)为全力打好污染防治攻坚战,7月25日至31日,市污染防治攻坚战办组织督查组按照“一般问题,立行立改;严重问题,停工整改”和“整改要彻底、停工要慎重、复工要严审”的原则,实行督查分包工地责任制,对市中心城区 273 个在建建筑工地进行了集中督查。截至目前,共发现存在问题的建筑工地有 134 个,其中,现场要求其立行立改的有 115 个;有 10 个工地因问题突出,市环境攻坚战办已对责任单位下发了《施工工地扬尘治理问题交办单》,要求停工整改。

龙潭国际施工工地,督查中发现,该工地冲洗设备标准不高,施工道路未硬化,场内地面面积尘厚,未采取有效抑尘降尘措施,未见“三员”公示牌,未见

安装在线监控设备。该项目责任单位为浉河区人民政府,要求其责令企业停工整改。

信阳建业印象湖山施工工地,督查中发现,工地围挡不全,物料堆放覆盖不全,出入车辆未冲洗,施工道路未硬化,未进行湿法作业,未见“三员”公示牌;中梁壹号院施工工地,工地整改不彻底,市污染防治攻坚战办已对市供电公司下发停电通知,要求整改彻底后方可恢复供电施工;羊山新区碧桂园施工工地,督查中发现该工地物料堆放未覆盖,施工道路未完全硬化,土石方施工未采取湿法作业,冲洗设备未正常使用,车辆带泥上路。上述项目责任单位为羊山新区管委会,要求其责令企业停工整改。

江泽电子产业园(原铂皇 IT 产业

园),督查中发现,该工地物料覆盖不全,现场搅拌砂浆,大量裸土未覆盖,面积尘厚,扬尘严重;圆创磁电自建项目,督查中发现,该工地东侧裸土覆盖不彻底,西侧施工裸土未覆盖,内部施工道路扬尘较多,现场保温砂浆未密闭作业,出口辅路泥土未冲洗。上述项目责任单位为信阳高新区管委会,要求其责令企业停工整改。

家和美林湖项目,督查中发现,该工地施工道路硬化不全,裸土、物料覆盖不全,土石方开挖未湿法作业,扬尘污染严重;南湖燕园项目,督查中发现 16# 至 22# 楼间道路未硬化,裸土未完全覆盖,浮土积尘严重,土石方施工未湿法作业,围挡不全;金成·南湾山水项目,督查中发现该工地内部道路未硬

化,浮土积尘严重,土石方施工未湿法作业,喷淋设施未正常使用;平桥区台北城上城项目(70、71、72 号楼),督查中发现该工地路面面积尘厚,裸土覆盖不完全,有现场烧木材熬胶及现场配制砂浆现象;茶语名都 9#、10#、9# 楼商业及地下室,督查中发现,施工道路硬化不全,冲洗设备标准不高,未安装在线监控设备,未设置“三员”公示牌,未见有效的控尘措施或设备。上述项目责任单位均为市住建局,要求其责令企业停工整改。

市污染防治攻坚战办督查组目前已对分包的工地落实责任,实行长期监管,在督查过程中一旦发现问题,将及时督促责任单位对各个施工工地按照要求进行整改。